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ADVERTENCIA

e Toma LAPIZ y PAPEL y trabaja tomando (apuntes como si
estuvieras en una clase presencial.

* No seas un alumno PASIVO,. como el espectador de una
pelicula, sino un alumno ACTIVO.

Edicion de video: Vanessa Quintana
FOtOgraflla y Vl’deo- ©Angel Cuesta Arza

Tu profesor en la red

SUSCRIBETE



Fisica del Siglo XX

Completa, razonando la resolucion, los nimeros atdmico y masico del nucleo

1"
X y del nucleo Ac en la serie radiactiva indicada. Identifica X. ¢ Como se llama E%%Th — E%ERE + X
el tipo de desintegracion que da lugar a este nucleo? éComo se llama el tipo |
de desintegracién que da lugar a la particula _%e ? I,!—'!.C + _Ye
Solucioén:

En primer lugar, completaremos la reaccidn nuclear utilizando las leyes de Soddy:

12 ley: Cuando un nucleo emite una particula a se transforma en.otro-cuyo numero atémico ha disminuido en dos
unidades y el nUmero masico en cuatro.

235Th — ?Z8Ra + 3X  El nimero atémico de X es 2 y el nimero masico 4.

Como se puede ver, la particula X posee dos protones y dos neutrones, por lo que es un nucleo de He. Este tipo de
particula se llama, particula a. El nombre dela desintegracidn es, desintegracion alfa.

22 ley: Cuando un nucleo emite una._particula B se transforma en otro cuyo
numero atdmico es una unidad:mayor y-el nUmero masico permanece invariable.

228 228 0 . . . . .
ggRa = “goAc + _je. ' El nimero atédmico de Ac es 89 y el nimero masico 228.
Esta segunda desintegracion se llama desintegracion beta.

Revisa mi pagina web: www.angelcuesta.com
En ella encontraras muchos ejerciciosresueltos.
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